
 

 

 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 240/19  
 
CONSIDERANDO que, em Sorocaba, no final de março de 2018, foi inaugurado o Hospital 
Regional de Sorocaba “Dr. Adib Domingos Jatene”, também chamado de “novo” Hospital Regional, 
onde inicialmente, seriam realizados os atendimentos ambulatoriais nas especialidades de: cirurgia 
geral, cirurgia plástica, ortopedia, urologia, anestesiologia, cardiologia clínica, fisioterapia e 
reabilitação; 
 
CONSIDERANDO que, o referido hospital, segundo informações da mídia regional, começou a 
funcionar no dia 2 de abril de 2018, mesmo de forma parcial, inclusive, recebendo pacientes de 
várias cidades da Região Metropolitana de Sorocaba, bem como, de nossa cidade, os quais, passaram 
por avaliações para iniciarem os procedimentos burocráticos e laboratoriais preparatórios, para 
cirurgias de vesícula; 
 
CONSIDERANDO que, o novo hospital está localizado na Rodovia Raposo Tavares, no Km 106, 
local este de difícil acesso, principalmente, para os moradores de nossa cidade, tendo em vista que, é 
necessário embarcar em várias linhas de ônibus para chegar até o hospital; 
 
CONSIDERANDO que em 21 de agosto de 2018, já apresentamos o Requerimento nº 235/18, 
questionando o Executivo se a Administração Municipal poderia efetuar contatos com a Direção da 
Empresa de Ônibus São João Ltda., para que estudasse a possibilidade de disponibilizar uma linha 
de ônibus, saindo do Terminal Rodoviário Urbano “João Souto” até o Hospital Regional de 
Sorocaba “Dr. Adib Domingos Jatene”; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que até o momento não obtivemos uma resposta favorável, é que, 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que nos informe o que segue: 
 
a) A Administração Municipal efetuou contatos com a Direção da Empresa de Ônibus São João 

Ltda., para que estudasse a possibilidade de disponibilizar uma linha de ônibus, saindo do 
Terminal Rodoviário Urbano “João Souto” até o Hospital Regional de Sorocaba “Dr. Adib 
Domingos Jatene”, conforme o solicitado no Requerimento nº 235/18, de 21 de agosto de 2018? 
 

b) Em caso negativo, por qual motivo não foram realizados os contatos? 
 

c) Em caso positivo, qual foi a resposta da Empresa de Ônibus São João Ltda.? 
 

d) Quais providências poderão ser tomadas pela Prefeitura, para que seja disponibilizada, o mais 
breve possível, a referida linha de ônibus para os munícipes? 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 3 de setembro de 2019. 
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